

ZADÁNÍ STAVBY


Modernizace kabelové sítě Evropská /Veleslavín – Divoká Šárka/

SO 24 - Dráhové kabely

Požadujeme zpracovat projektovou dokumentaci na výměnu stávajícího kabelového vedení o celkové délce cca 1 460 metrů. Začátek stavby/výměny bude od smyčky Divoká Šárka k úseku již vyměněné trasy v rámci metra V. A. Dále tato výměna bude navazovat na již připravovaný projekt prodloužení TT Dědina. Projekt požadujeme stavebně a ekonomicky rozdělit do tří etap. V první etapě požadujeme výměnu kabelů v úseku od NDS Osamocená po konec trasy u NB 187d včetně odbočky trasy k vozovně Vokovice v délce obou větví trasy celkem 570 metrů. S ohledem na konec kabelové trasy se jedná o proměnlivý počet kabelů od 12 kusů u NDS Osamocená po 1 kus kabelu u NB 187d. V druhé etapě požadujeme výměnu kabelů od zastávky Nad Džbánem po NDS Osamocená v délce cca 480 metrů. V tomto úseku se jedná o 12 až 14 kabelů v trase. Ve třetí etapě požadujeme výměnu kabelů v úseku od spojovacího místa u NB 185d v délce cca 410 metrů směrem z centra přibližně po úroveň zastávky Nad Džbánem. V tomto úseku se jedná o 12 až 17 kabelů v trase. Kabelové vedení bude vyměněno včetně kabelových vývodů z napájecích skříní do jednotlivých napájecích bodů. Zároveň do kabelové trasy v celé délce budou přiloženy dvě optotrubky pro budoucí propojení DŘT. Stávající kabely požadujeme vytěžit v celém rozsahu této akce.

Na výše uvedenou modernizaci budou použity materiály dle Standardů DP – JDCT.

Další požadavky

Jiné stavební objekty, než v textu zmíněné, vzniknou pouze po projednání s investorem a určeným správcem takového stavebního objektu. Pro stavební objekt je za JDCT partnerem k odsouhlasení útvar 250120 

Stavební objekt bude s příslušným správcem projednán, včetně věcného odsouhlasení jednotlivých položek výkazu výměr. Odsouhlasením se rozumí podpis a razítko příslušného útvaru na situační výkres, případně na první stranu technické zprávy, nebo stručný zápis o projednání.

V rámci projednávání PD DUR je nutné předkládat kompletní majetkoprávní podklady, sloužící k přípravě budoucích smluv.

Projektant bude svolávat výrobní výbory za účasti orgánů státní správy, Policie ČR, investora a dalších zainteresovaných subjektů. Výrobní výbory budou svolávány minimálně při změně – aktualizaci, která má vliv na úpravy PD DSP, za účasti organizací, jejichž stanovisek se tato změna dotýká. Před odevzdáním PD DSP, bude svolán závěrečný výrobní výbor pro informování všech s konečnou verzí PD, včetně případných koordinací.

Veškerá geodetická zaměření (předprojekční i skutečného provedení stavby) musí vycházet z bodového pole účelové sítě DP-JDCT. V rámci geodetických měření je třeba v maximální možné míře využívat i existujících stabilizovaných pevných bodů v terénu. Podklady o účelové síti DP-JDCT podává odd. GIS a posuzování PD (250150).

